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【第1回：市政モニターアンケート】

調査結果報告書

船 橋 市

市長公室 市民の声を聞く課



１．調査の目的　

２．調査方法
・調査区域　船橋市全域 ・調査対象者　市政モニター
・モニター数　　318人 ・実施方法　　郵送配付／郵送・インターネット回収
・調査期間　　令和6年6月12日（水）　～　6月28日（金）

３．アンケートの回収結果
・モニター数　　318人
・有効回収数　　300人（有効回答率  94.3％）

４．集計にあたって

・本文やグラフ・数表上の選択肢表記は、場合によっては語句を簡略化しています。
・文中の<ｎ>「有効回答者数」、<ＳＡ>「単数回答」、<ＭＡ>「複数回答」を表わしています。

５．回答者のプロフィール
（１）性別 n=300人 （２）年代 n=300人

性別 回答数 構成比（％） 年代 回答数 構成比（％）

男　性 137人 45.7% 10～20歳代 23人 7.7%
女　性 163人 54.3% 30歳代 46人 15.3%

40歳代 61人 20.3%
50歳代 69人 23.0%
60歳代 60人 20.0%
70歳代 41人 13.7%

（３）年代（性別） n=300人 （4）回答方法 n=300人
回答方法 回答数 構成比（％）

男性（人） 女性（人） 男性 女性 郵送 134人 44.7%
10～20歳代 11人 12人 3.7% 4.0% インターネット 166人 55.3%
30歳代 15人 31人 5.0% 10.3%
40歳代 32人 29人 10.7% 9.7%
50歳代 29人 40人 9.7% 13.3%
60歳代 28人 32人 9.3% 10.7%
70歳代 22人 19人 7.3% 6.3%

　この調査は船橋市の「住宅用火災警報器」、「船橋市青少年会館の利用ニーズ」、「平和都市宣言」について、
広く市民の方々の意識や要望等をお伺いし、市民のニーズを把握、分析することにより、今後の施策に反映するこ
とを目的としています。

　調査結果の数値は、原則として回答率（％）で表わし、小数点以下第２位を四捨五入し小数点以下第１位まで表
記しています。このため、単数回答の合計が１００．０％を上下する場合もあります。また、１人の回答者が２つ
以上の回答をしてもよい設問（複数回答）では、回答率は１００．０％を上回る場合もあります。

回答数 構成比（％）

10～20歳代

7.7%

30歳代

15.3%

40歳代

20.3%

50歳代

23.0%

60歳代

20.0%

70歳代

13.7%

（２）年代

男 性

45.7%女 性

54.3%

（１）性別

3.7%
5.0%

10.7% 9.7% 9.3%
7.3%

4.0%

10.3% 9.7%

13.3%

10.7%

6.3%

0.0%

10.0%

20.0%

10～20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代

（３）年代（性別）

男性 女性

郵送

44.7%

インターネット

55.3%

（４）回答方法

1



6．調査結果

【住宅用火災警報器について】

③電池の寿命はおおむね１０年であること

【問２】住宅用火災警報器について知っていることは何ですか。（それぞれ１つ選択）

【問１】現在お住いの住宅形態は何ですか。（１つ選択）

①住宅火災の被害軽減に大変有効であること

②条例により設置が義務付けられていること

93.7 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．知っている

２．知らない

住宅火災の被害軽減に大変有効であること＜SA＞（ｎ＝300）

73.3

25.7

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．知っている

２．知らない

未回答

52.3

1.3

29.3

16.7

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．一戸建て（持ち家）

２．一戸建て（賃貸）

３．マンション等集合住宅（分譲）

４．マンション等集合住宅（賃貸）

未回答

条例により設置が義務付けられていること＜SA＞（ｎ＝300）

現在お住いの住宅形態は何か＜SA＞（ｎ＝300）

37.7

61.0

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．知っている

２．知らない

未回答

電池の寿命はおおむね１０年であること＜SA＞（ｎ＝300）
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【問３】住宅用火災警報器等を設置していますか。（１つ選択）

（【問３】で「１．住宅用火災警報器が設置してある」を回答した方）
【問４】住宅用火災警報器はどこに設置されていますか。次の中からあてはまるものを選んでください。
（複数選択可）

【問５】設置されている住宅用火災警報器の中で一番古いものは、設置してから10年を経過していますか。
（１つ選択）※点検ボタンまたは点検ひもがない感知器（自動火災報知設備の感知器）が設置されている場合
は不明としてください。

67.7

15.7

12.7

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．住宅用火災警報器が設置してある

（一戸建てまたはマンション等）

２．自動火災報知設備が設置してある

（マンション等）

３．どちらも設置していない

４．わからない

住宅用火災警報器等を設置しているか＜SA＞（ｎ＝300）

95.1 

35.5 

44.3 

22.2 

32.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．台所

２．寝室（寝室が１階の場合）

３．寝室（寝室が２階以上の場合）

４．階段

５．その他の場所

住宅用火災警報器はどこに設置しているか＜MA＞（ｎ＝203）

30.5 

26.6 

29.1 

13.8 

0% 10% 20% 30% 40%

１．10年を経過している

２．10年を経過していない

（交換済のため）

３．そもそも10年を経過していない

（設置してから未経過）

４．不明

住宅用火災警報器の中で古いものは、10年を経過しているか＜SA＞（ｎ＝203）
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（【問３】で「３．どちらも設置していない」を回答した方）
【問８】住宅用火災警報器等を設置していない理由は何ですか。（複数選択可）

【問７】住宅用火災警報器の状態はどうでしたか。（１つ選択）

【問６】住宅用火災警報器の交換または作動確認などを行いましたか。（１つ選択）

5.3

50.0

26.3

36.8

2.6

26.3

10.5

23.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．どのようなものか知らないから

２．義務であることを知らなかったから

３．どこで購入できるか知らないから

４．購入しようと思うが、取り付け

場所や方法がわからないから

５．購入したが、取り付けることができないから

６．購入するのは経済的に負担となるから

７．必要がないと思うから

８．その他

27.6 

28.6 

31.0 

12.3 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40%

１．半年以内に実施

２．半年より前に実施

３．ない

４．わからない

未回答

住宅用火災警報器の交換または作動確認を行ったか＜SA＞（ｎ＝203）

住宅用火災警報器等を設置していない理由＜MA＞（ｎ＝38）

91.2 

7.9 

0.0 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．異常なし

２．電池切れ、故障等の

異常があったので交換した

３．電池切れ、故障等の

異常があったが交換していない

未回答

住宅用火災警報器の状態はどうか＜SA＞（ｎ＝114）
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【船橋市青少年会館の利用ニーズについて】

【問１１】施設の利用状況に関して、次の中から選んでください。（複数回答可）

（問１１で「５．団体利用をしていたが、現在は利用していない」と回答した方）
【問１２】現在、利用しなくなった理由について、次の中から最も近いものを選んでください。（1つ選択）

【問９】青少年会館をご存じでしたか。（1つ選択）

（問９で「１．知っていた」と回答した方）
【問１０】実際に青少年会館に行ったことがありますか。（1つ選択）

27.7 

72.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．行ったことがある

２．行ったことがない

33.3 

0.0 

33.3 

33.3 

0% 10% 20% 30% 40%

１．他の公共施設を使うようになった

２．他の民間施設を使うようになった

３．活動自体をやめた

（できなくなった）

４．その他

現在、利用しなくなった理由＜SA＞（ｎ＝6）

青少年会館に行ったことがあるか＜SA＞（ｎ＝65）

21.7 

78.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．知っていた

２．知らなかった

青少年会館を知っているか＜SA＞（ｎ＝300）

0.0 

11.1 

50.0 

5.6 

33.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．青少年団体及び青少年育成

団体として現在も利用している

２．一般団体として現在も利用している

３．青少年会館の主催

事業に参加したことがある

４．近隣運動施設の使用料の

支払い等で利用したことがある

５．団体利用をしていたが、

現在は利用していない

施設の利用状況に関して＜MA＞（ｎ＝18）
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（問９で「２．知らなかった」と回答した方）
【問１５】本調査で青少年会館を知り、今後利用する可能性はありますか。（1つ選択）

（問１０で「２．行ったことがない」と回答した方）
【問１６】利用しない理由について、次の中から選んでください。（複数回答可）

（問１２で「２．他の民間施設を使うようになった」と回答した方）
【問１４】他の民間施設を使うようになった理由について、次の中から最も近いものを選んでください。
（1つ選択）

【問１３】他の公共施設を使うようになった理由について、次の中から最も近いものを選んでください。
（1つ選択）

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 2% 4% 6% 8% 10%

１．青少年会館に比べて、

設備が充実しているため

２．青少年会館に比べて、

設備が新しいため

３．青少年会館は個人

利用ができないため

４．その他

11.5 

35.7 

51.9 

0.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．ある

２．ない

３．わからない

未回答

本調査で青少年会館を知り、利用する可能性はあるか＜SA＞（ｎ＝235）

66.0 

10.6 

23.4 

38.3 

17.0 

23.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．利用方法がわからない

２．団体登録が必要なため

３．個人利用ができないため

４．施設が遠いため

５．利用したいと思う

機能（設備）がない

６．その他

利用しない理由＜MA＞（ｎ＝47）

0.0

50.0

50.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．青少年会館に比べて、

設備が充実しているため

２．青少年会館に比べて、

設備が新しいため

３．青少年会館は利

用料がかかるため

４．その他

他の公共施設を使うようになった理由＜SA＞（ｎ＝2）

他の民間施設を使うようになった理由＜SA＞（ｎ＝0）
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【平和都市宣言について】

（【問１８】で「１．知っている」と回答した方）
【問１９】「平和都市宣言」をどのように知りましたか。（複数選択可）

【問１７】どのような機能（設備）があれば利用したいですか。次の中から選んでください。（複数回答可）

【問１８】船橋市は「平和都市宣言」を行っていますが、ご存知ですか。（1つ選択）

【問２０】船橋市では平和の尊さを市民の皆さまと共有するため、様々な平和事業を行っています。次の中か
ら知っているものをすべて選んでください。（複数選択可）

35.3 

16.7 

6.7 

44.7 

19.0 

25.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１．自習室

（フリースペース）

２．スタジオ

（音響設備）

３．スケートボード等

ができる屋外施設

４．トレーニング室

５．プレイスペース

（漫画やゲームのある部屋）

６．その他

どのような機能（設備）があれば利用したいか＜MA＞（ｎ＝300）

49.7 

49.3 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．知っている

２．知らない

未回答

55.7 

17.4 

18.1 

8.1 

47.0 

0.7 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．広報ふなばし

２．市の刊行物

３．市のホームページ

４．平和の集いや平和写真展

５．平和都市宣言看板塔

６．デジタルサイネージ

７．その他

「平和都市宣言」をどのように知ったか＜MA＞（ｎ＝149）

「平和都市宣言」知っているか＜SA＞（ｎ＝300）

14.3 

17.0 

11.3 

71.7 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．平和の集い

２．平和写真展

３．広島市・長崎市

平和式典への市民派遣

４．知らない

５．その他

次の平和事業を知っているか＜MA＞（ｎ＝300）
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【問２１】今後の平和事業の方向性についてどう思われますか。（１つ選択）

【問２２】今後の平和事業で行ったほうがよいと思うものは何ですか。（複数選択可）

27.0 

29.7 

13.3 

2.3 

18.3 

8.0 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40%

１．もっと拡大すべきだ

２．今までと同じ規模で実施すべきだ

３．内容を変えるべきだ

４．縮小すべきだ

５．わからない

６．その他

未回答

24.0 

38.3 

9.0 

12.3 

38.0 

10.7 

26.0 

21.7 

65.0 

6.7 

7.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．平和映画上映会

２．戦災体験者による講演

３．タレントによる平和講演

４．スポーツ選手による平和講演

５．国際分野で活躍する方の平和講演

６．作家・漫画家による平和講演

７．平和音楽演奏

８．平和写真展

９．学校での平和学習

10．わからない

11．その他

平和事業の方向性についてどう思うか＜SA＞（ｎ＝300）

平和事業で行ったほうがよいと思うもの＜MA＞（ｎ＝300）
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